

再也不用担心 没头条了

男神也恋爱,王力宏的她:27岁,学生,爸妈认可

可以说,2013年11月的娱乐圈是明星用生命抢头条的月份,也是各种恋爱狗血八卦爆发的月份。继吴奇隆刘诗诗、杨幂刘恺威公布喜事,汪峰章子怡峰回路转好几回、王菲被传要和谢霆锋复合、李亚鹏新欢激吻曝光等一系列头条新闻后,鲜少在公众场合谈情说爱的王力宏也在凌晨通过微博宣布恋爱了。从其微博可知,王力宏女友名叫李靓蕾,比他小10岁,是一名27岁的在读学生。该女生得到了王爸爸、王妈妈的认可,王力宏更是幸福地说是“可以牵手,共度未来的女孩子”。

与黄奕老公发微博的心血来潮不一样,王力宏在微

博上为恋情公布做了铺垫。此前两天,王力宏接连发布两条暗示想要结婚安定的微博。他先是于25日凌晨发布了“执子之手,与子偕老”渴望牵手。26日凌晨,他的态度更加明确,希望能爱情事业双丰收,并说“我终于愿意改变了”。直到27日凌晨才完全公布恋爱详情。其实早在今年4月,就有媒体拍到王力宏和女友同游牛津的照片,但当时当事人未回应,如今王力宏在微博承认恋爱,得到了许多网友的祝福,37岁的他如此正式公布恋情,下一步应该就是宣布婚讯了。



万事无忧

·活动

四岁女娃挑战长沙好声音 你家小孩也不敢表演? 快来和我们组团去练胆

虽有“限娱令”、“节俭令”的牵制,2013年全国综艺选秀节目依然是集中爆发的一年。但长沙今年本土选秀市场还是相当低调,就连老牌节目星姐选举都仍未启动。不过近日,进行草根歌手选拔的“星朗好声音”来了,据悉,目前长沙站选手们的报名热情让工作人员感叹不已,其中还有一位年仅4岁的小女生小米。

4岁就敢自己上台表演?在报名现场,小米妈妈解答了记者的疑问,最初让小米学习唱歌就是为了练胆量。“她很内向,后来发现她喜欢音乐,我们就开始引导她学习唱歌。”小米妈妈也曾尝试让小米在大家面前表演。“有一次路过社区文化广场,小米主动提出要唱歌,可是一站到台上,她又打退堂鼓。最后‘耗’了大半个小时,她才终于开口唱歌。”之后,为了让小米适应有评委和摄像机的表演现场,小米妈妈还帮她报名参加了一些电视台的节目,“久而久之,她自己参加比赛也不再怯场了。”

此前,在“万事无忧”亲子群中,孩子不敢上台表演一直是令爸妈们头痛欲裂的一个问题,被小米妈妈打动,记者特意联合赛事主办方,征集家长带喜欢唱歌的孩子去现场“组团”比赛,当然,如果您自己也喜欢唱歌,或者您身边有会很会唱歌的牛人,也欢迎拨打84021144一起报名。据悉,广汽吉奥主办的该比赛报名有礼,参赛有奖,奖品包括星朗MPV汽车、iPhone5、iPadmini等。不仅如此,更有机会获得国内一流唱片公司为选手量身打造音乐EP。

■实习生 李瑜 三湘华声全媒体记者 黄煌

李亚鹏激吻门后续 送友回家,未共度11小时

李亚鹏近日被拍到在车库与一名年轻女子牵手激吻的照片,疑似结交新欢(详见本报11月27日A24版)。对此,其助理唐小姐27日回复媒体,表示已与李亚鹏沟通过,李亚鹏向她详述当晚情形——该女子并非新欢,只是当晚喝醉并要求李亚鹏送其回家。其间该女子主动搂抱而李方并未回应,并且送至家门口后李亚鹏即离开。至于有媒体质疑是否为女方的炒作。对此说法,唐小姐表示,无权也无法揣度他人用意。

■三湘华声全媒体记者 黄煌
实习生 李瑜



事件当事人

@王力宏:这几年你们在微博上最多的留言是“赶快找到你的 Forever Love”。我很幸运遇到了一个可以牵手,共度未来的女孩子。因为她不是娱乐圈人,所以你们还不认识她,但我也希望你们从别的渠道认识。她的名字是李靓(jing)蕾,今年27岁,目前在哥伦比亚读研究所,爸爸妈妈都很喜欢她,希望你们也是。

网友祝福

@陆瑶非路遥:祝福王力宏!!!男神要幸福啊~
@小猪啊侠:王力宏若结婚,“绯闻女友”舒淇会参加吗?
@Zoebobo:王力宏公开恋情后第一反应,祝福;第二反应,看看汪峰今天的动态;第三反应,搜索李云迪。

■三湘华声全媒体记者 黄煌
实习生 李瑜

再闹腾,坚决不给头条了

黄奕两口子,闹完离婚又示爱,耍猴啊 李晨张馨予,高调分手又秀爱,耍猴啊

两口子吵架,一般向亲朋好友吐个槽,顶破天也就虚化人名,发个“我的极品***”的经历帖。可是,贵圈偏不,他们缺不了神一样的生活情节,否则就“要死要死要死”:25日,黄毅清大骂老婆黄奕,那恶毒得让人咋舌,27日,两口子又示爱好了;当天,同样洒着浓浓狗血的还有“石头记”作者李晨张馨予,高调分手的两人传说又复合了。

神剧情 黄奕老公先拼命后示爱 张馨予李晨分手又复合

感情问题谈过爱的基本都会遇到,家事不外扬显然不符合明星们的高调节奏。

25日,黄奕老公黄毅清连发十多条微博嚷嚷“她对孩子不好,与她同归于尽,要离婚,一分钟也等不了”。26日立马就向黄奕道歉称:“我爱你,对不起!”27日又说“是为孩子两人决定在一起”,三天内态度三百六十度

大转弯,简直是在耍猴儿。

李晨张馨予从高调宣布恋情到最后“我是个坏女人,配不上他”的狗血分手,经历了一年。没想到,24日李晨生日时张馨予送上生日蛋糕,更晒出共同养的猫并呼唤“想你”,唉,正如网友所猜测的,两人应该是复合了。

网友凌乱 剧情大反转!何弃疗!该吃药了!

一天之间,两段狗血感情剧同时上演,让不少网友大呼“娱乐圈越来越叫人看不懂,剧情大反转了。”

显然,张馨予李晨应该感谢黄奕夫妇,帮他们转移了不少“炮火”。这4人中,最受抨击的是黄毅清,网友们多以“要进精神病院”、“该吃药了”等形容他。也有网友疑问,“昨天发一堆微博把她说得那么不堪,一文不值,今天把那些删了又说爱她。黄奕居然还能跟你和好?她估计也疯了。”

■三湘华声全媒体记者 袁欣

椎间盘突出 让好动老人无奈“蜗居”

岁数大了,腰腿有时疼一疼倒是常事。只是宋大爷的腰椎间盘突出一疼起来,可就受不了。腰直不起来,在家里也迈不开步。自从在长沙骨质增生专科医院做了美国超氧微创介入,腰痛消除了,又可以在村子里串门聊天了。

“闭门修养”,全因腰椎病困扰

宋大爷是村里有名的热心肠。可是,两年前查出腰椎间盘突出后,他就常常被腰痛困在家里,一个人出不了大门。宋大爷说:“腰一疼,走也走不动了。想出门,女儿放下手里的事陪着,太耽误事了!”女儿见父亲疼成这样,就到处打听好的医院。得知长沙骨

质增生专科医院是治疗腰椎间盘突出的专科医院,女儿赶紧将老人送到了医院。

经医院核磁共振照片确诊,宋大爷患有L4/5、L5/S1腰椎间盘突出。长沙骨质增生专科医院享受国务院政府特殊津贴、两次荣获全国“五一”劳动奖章、原湘雅附一医院骨科主任、现在长沙骨质增生专科医院院长亲诊的龙文荣教授建议实施“美国超氧微创介入术”。该疗法简单、安全、康复快。第二天,宋大爷就接受了手术。(本文为长沙骨质增生医院真实病例,为保护隐私,为化名,详情可拨打省内重点特色骨病专

科颈、肩、腰、腿痛康复专线
0731-820 99999 咨询)

省重点专科微创治腰突

近日,经省级专家组评审,长沙骨质增生医院颈肩腰腿痛专科被评为“湖南省重点专科”。这一殊荣充分肯定了该院在治疗颈肩腰腿痛、椎间盘突出症等骨病的专业性和突出成绩。长沙骨质增生专科医院创办28年,是中华医院管理协会副理事长单位,中南大学湘雅二医院远程心电诊断基地。医院专业从事各类骨病的治疗和研究,早已形成一整套科学、完善的治疗方法:独家拥有国家

发明专利的“强渗透软透骨贴膏疗法”(专利号:ZL 2012 2 0201309.3)对骨质增生引起的头晕、头痛、腰背胀痛、关节痛、椎间盘突出症、坐骨神经痛、腰肌劳损、颈肩腰腿痛等骨病疗效确切。全省独家引进“新一代超氧双介入溶解术”已成功治疗230000余例颈肩腰腿痛病人。2013年3月岳阳南湖骨质增生医院分院开业,岳阳久治不愈的骨病病友在岳阳南湖骨质增生医院可享受以上全套系统疗法。近年来,已有许多在县、地、市治疗椎间盘突出效果不佳的患者转来长沙骨质增生专科医院,得到了专

业治疗,从此远离骨痛带来的困扰。该院不在其它地区开设分院,请患者明辨,谨防上当受骗!

温馨提示:热烈庆祝我院颈肩腰腿痛专科荣获省重点专科,从即日起至12月31日,开展“健康过冬骨病关爱”活动,“椎间盘突出、颈肩腰腿痛”患者预约即享国家级骨病专家亲诊、骨病磁共振检查免50元、椎间盘突出重症患者、久治不愈患者可获手术费援助600元(限50名)。(详情可拨打重点特色专科颈、肩、腰、腿痛康复专线0731-820 99999 咨询或登录www.0731gzss.com 查询)

■文/张文